
Domov sociálnych služieb, Matúškova 1631, 
Dolný Kubín 

v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja 

 

 

Návšteva 5D kina v Žiline  
 

  10. septembra 2015 si malá skupinka prijímateľov sociálnej služby nášho zariadenia 

urobila malý výlet do Žiliny, spojený s návštevou 5D kina v OC MIRAGE. Všetci výletníci boli 

nedočkaví a netrpezlivo čakali na deň D.  

  Zážitok pre každého jedného bol obrovský, lebo návšteva 5D kina bola pre nich 

novinkou a výsledok bol ohromný. Po východe z kina sa nemohli vyrozprávať zo svojich 

zážitkov.  
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AKTIVITY „BOCCISTOV“ 

 

 

 

 Počas mesiaca september 2015 sme boli reprezentovať naše zariadenie na 
dvoch podujatiach spojených s BOCCIOU: 

18. septembra 2015 sme sa zúčastnili 

TÍMOVÉHO TURNAJA  INTEGROVANEJ BOCCI 

ktorý sa konal v Rožňave, kde sa naši boccisti umiestnili na 7. mieste. 

 
 

 



22. septembra 2015 nás vyzvalo do súťaže  

TURNAJ „BOCCIA“ – NOVOŤ	

Zariadenie	pre	seniorov	a	domov	sociálnych	služieb	Novoť	
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Kubínsky jarmok 
 

Každoročne v jeseni sa v Dolnom Kubíne koná na Hviezdoslavovom námestí  

KUBÍNSKY JARMOK. 

Nebolo to inak ani tento rok. Je to akcia realizovaná v rámci Dní mesta.  Kubínsky jarmok 
majú radi azda všetci obyvatelia Dolného Kubína a blízkeho okolia. Aj naši obyvatelia 
Domova sociálnych služieb sú jeho fanúšikmi. Je zaujímavý tým, že už od konca leta 
vymýšľame, pripravujeme, vyrábame, striháme, lepíme, šijeme ... lebo máme možnosť si 
vyskúšať ako tieto naše výrobky možno predať a zároveň ukázať Dolnokubínčanom akí sme 
šikovní.  
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ZA OKNAMI NAŠICH ZARIADENÍ 
 

 Pod týmto názvom sa realizovala výstava prác klientov z Domovov 
sociálnych služieb v pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja v priestoroch 
Úradu ŽSK , kde nechýbali práce a výrobky, ktorými sa prezentovali naši 
prijímatelia sociálnej služby Domova sociálnych služieb v Dolnom Kubíne.  Pri 
inštalovaní výstavy 10. septembra 2015 sa aktívne zúčastnili na príprave 
a aranžovaní vystavovaných predmetov, výrobkov a prác z našich pracovných 
aktivít.  
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